

FIȘA DE VERIFICARE A CRITERIILOR DE SELECȚIE

Nr. crt.	Principiul/Criteriul de selecție	Documente verificate	Punctaj conform Ghid	Punctaj obținut
1.	P1: Principiul relevanței investițiilor în raport cu necesitățile identificate în SDL		Max. 22 puncte	
	<p>C.S. 1.1. Investiții în infrastructura socială realizate în zone sărace</p> <p>Informația se preia din Anexa 4 la Ghidul Solicitantului, tabelul 1. Criteriul se consideră îndeplinit și punctajul se acordă integral dacă UAT în care se realizează investiția are valoarea IDUL mai mică sau egală cu 55.</p>	Anexa 4 (tabelul 1) la Ghidul Solicitantului	4 puncte	
1.2.	<p>C.S. 1.2. Investiții în infrastructura socială realizate în zone defavorizate</p> <p>Informația se preia din Anexa 4 la Ghidul Solicitantului, tabelul 2. Criteriul se consideră îndeplinit și punctajul se acordă integral dacă UAT în care se realizează investiția este definită ca zonă defavorizată, fiind inclusă în această anexă</p>	Anexa 4 (tabelul 2) la Ghidul Solicitantului	4 puncte	
1.3.	<p>C.S. 1.3. Investiții în infrastructura socială realizate în UAT-uri a căror populație include minorități de etnie romă</p> <p>Informația se preia din Anexa 5 la Ghidul Solicitantului. Punctajul se acordă fracționat, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> • populația romă reprezintă între 5% și 9,99% din populația totală a UAT; • populația romă reprezintă între 10% și 14,99% din populația totală a UAT; • populația romă reprezintă între 15% și 19.99% din populația totală a UAT; • populația romă reprezintă între 20% și 24.99% din populația totală a UAT; • populația romă reprezintă peste 25% din populația totală a UAT. 	Anexa 5 la Ghidul solicitantului	<p>5 puncte</p> <p>7 puncte</p> <p>9 puncte</p> <p>11 puncte</p> <p>14 puncte</p>	
2.	2. Principiul eficienței utilizării fondurilor		Max. 5 puncte	

<p>2.1. C.S. 2.1. Accesarea unui alt program cu finanțare nerambursabilă pentru sustenabilitatea investiției</p> <p>Se vor verifica informațiile prezentate de către Solicitant în SF/DALI. Punctajul se acordă integral dacă Solicitantul își propune să acceseze un alt program, național sau european, cu finanțare nerambursabilă, precum POCU, pentru furnizarea serviciilor sociale în cadrul infrastructurii sociale dezvoltate.</p>	<p><i>SF/DALI și Hotărârea Consiliului Local / de Administrație / Director / AGA pentru implementarea proiectului</i></p>	<p>5 puncte</p>	
<p>3. Principiul sustenabilității investiției</p>		<p>Max. 5 puncte</p>	
<p>3.1. C.S. 3.1. Participarea cu surse proprii la realizarea investiției</p> <p>Se vor verifica informațiile prezentate de către Solicitant în Cererea de finanțare și SF/DALI. Punctajul se acordă integral dacă investiția propusă este generatoare de venituri.</p> <p>Notă! Conform informațiilor referitoare la rata de finanțare, prezentate în Ghid, contribuția publică acordată în cadrul măsurii este de 80% pentru proiectele generatoare de venit.</p>	<p><i>Cererea de finanțare SF/DALI, Planul financiar</i></p>	<p>5 puncte</p>	
<p>4. Principiul abordării integrate</p>		<p>Max. 15 puncte</p>	
<p>4.1. C.S. 4.1. Caracterul multifuncțional al infrastructurii sociale</p> <p>Se vor verifica informațiile prezentate de către Solicitant în SF/DALI. Punctajul se acordă cumulat, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> După finalizarea investiției în infrastructura socială, în cadrul acesteia vor fi acordate servicii pentru mai mult de 2 grupuri defavorizate (categorii de beneficiari) <p>Notă! Conform condițiilor specifice de eligibilitate a investițiilor prezentate în Ghid, investițiile în infrastructura socială trebuie să demonstreze integrarea a minim 2 categorii de grupuri defavorizate (cu accent pe minoritățile rome), prin serviciile pe care le vor oferi post-implementare</p>	<p><i>SF/DALI și Hotărârea Consiliului Local / de Administrație / Director / AGA pentru implementarea proiectului</i></p>	<p>5 puncte</p>	

	<ul style="list-style-type: none"> După finalizarea investiției în infrastructura socială, în cadrul acesteia vor fi acordate mai mult de 1 categorie de servicii sociale, acreditate conform legii; <p>Notă! <i>Conform legislației din domeniul serviciilor sociale, se acreditează atât furnizorii de servicii sociale, cât și fiecare serviciu social în parte. Acreditarea ca furnizor de servicii sociale de către Solicitant se poate face până la depunerea ultimei cereri de plată, iar acreditarea serviciilor se face post-implementare, pentru fiecare serviciu în parte.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> După finalizarea investiției în infrastructura socială, în cadrul acesteia vor fi acordate mai mult de 1 categorie de servicii sociale, acreditate conform legii, pentru mai mult de 2 grupuri defavorizate (categoriile de beneficiari) 	5 puncte	
5.	Principiul gradului de acoperire a populației deservite	Max. 15 puncte	
5.1.	<p>C.S. 5.1. Investiții în infrastructura socială care deservesc localități cu o populație cât mai mare</p> <ul style="list-style-type: none"> Informația se preia din Anexa 4 la Ghidul Solicitantului, tabelul 1, datele referitoare la populația UAT-urilor din teritoriu, conform rezultatelor Recensământului Populației și Locuințelor 2011. Punctajul se acordă fracționat, astfel: UAT cu populație mai mică de 4500 de locuitori; UAT cu populație între 4500 și 5999 de locuitori; UAT cu o populație egală sau mai mare de 6000 de locuitori. 	<p>Anexa 4 la Ghidul Solicitantului</p> <p>5 puncte 7 puncte 10 puncte</p>	
5.2.	<p>C.S. 5.2. Numărul beneficiarilor infrastructurii sociale</p> <p>Se vor verifica informațiile prezentate de către Solicitant în SF/DALI. Punctajul se acordă fracționat, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> După finalizarea investiției în infrastructura socială, în cadrul acesteia vor fi acordate servicii pentru mai mult de 50 de beneficiari; 	<p>SF/DALI și Hotărârea Consiliului Local / de Administrație / Director / AGA pentru implemen-</p> <p>3 puncte</p>	

	<ul style="list-style-type: none"> După finalizarea investiției în infrastructura socială, în cadrul acesteia vor fi acordate servicii pentru mai mult de 100 de beneficiari. 	<p>tarea proiectului</p> <p>5 puncte</p>	
6.	<p>Principiul derulării activităților anterioare pentru demonstrarea unui bun management</p>	<p>Max. 5 puncte</p>	
6.1.	<p>C.S. 6.1. Acreditarea Solicitantului ca furnizor de servicii sociale</p> <p>Se va verifica prezența Certificatului de acreditare ca furnizor de servicii sociale, emis de către Ministerul Muncii, conform legislației în vigoare. Criteriul se consideră îndeplinit și punctajul se acordă integral dacă Solicitantul deține acest certificat în dosarul cererii de finanțare, la momentul depunerii proiectului la GAL.</p> <p><i>Notă! Conform condițiilor specifice de eligibilitate a Solicitanților prezentate în Ghid, în cadrul acestei măsuri pot aplica și entitățile care nu dețin certificatul de acreditare ca furnizor de servicii sociale la momentul depunerii dosarului de finanțare, cu condiția prezentării dovezii că au depus cererea de acreditare la Ministerul Muncii, urmând ca în cazul selectării proiectului pentru finanțare, acreditarea ca furnizor să se finalizeze până la finalizarea investiției (ultima cerere de plată).</i></p>	<p>Certificatul de acreditare ca furnizor de servicii sociale al Solicitantului</p> <p>5 puncte</p>	
7.	<p>Principiul prioritizării unui număr crescut de beneficiari finali de etnie romă</p>	<p>Max. 15 puncte</p>	
7.1.	<p>CS 7.1. Investiții în infrastructura socială realizate în UAT-uri a căror populație include minorități de etnie romă</p> <p>Informația se preia din Anexa 5 la Ghidul Solicitantului. Punctajul se acordă fracționat, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> populația romă reprezintă între 5% și 9,99% din populația totală a UAT; populația romă reprezintă între 10% și 14,99% din populația totală a UAT; populația romă reprezintă între 15% și 19.99% din populația totală a UAT; 	<p>Anexa 5 la Ghidul Solicitantului</p> <p>5 puncte</p> <p>7 puncte</p> <p>10 puncte</p>	

	<ul style="list-style-type: none"> populația romă reprezintă între 20% și 24.99% din populația totală a UAT; 		12 puncte	
	populația romă reprezintă peste 25% din populația totală a UAT.		15 puncte	
8.	P8: Principiul inovării și utilizării TIC		Max. 8 puncte	
8.1.	C.S. 8.1. Utilitatea investițiilor în infrastructura socială pentru teritoriu	<i>SF/DALI și Hotărârea Consiliului Local / de Administrație / Director / AGA pentru implementarea proiectului</i>	5 puncte	
	Se vor verifica informațiile prezentate de către Solicitant în SF/DALI. Punctajul se acordă integral dacă Solicitantul demonstrează că serviciile sociale furnizate după finalizarea investiției în infrastructura socială, în cadrul acesteia vor fi adresate beneficiarilor aparținând grupurilor vulnerabile care provin din cel puțin o UAT din teritoriu, diferită de UAT în care se realizează investiția.			
8.2.	C.S. 8.2. Utilizarea TIC în infrastructura socială	<i>SF/DALI</i>	3 puncte	
	Se vor verifica informațiile prezentate de către Solicitant în SF/DALI. Punctajul se acordă integral dacă Solicitantul își propune utilizarea instrumentelor TIC (Tehnologia Informației și a Comunicațiilor) pentru facilitarea accesului la serviciile sociale și/sau în procesul planificării, furnizării și evaluării acestor servicii , după finalizarea investiției în infrastructura socială.			
9.	P9: Principiul asigurării egalității de șanse și evitarea segregării		Max. 5 puncte	
9.1	CS 9.1. Asigurarea egalității de șanse	<i>SF/DALI</i>	5 puncte	
	Se vor puncta proiectele negeneratoare de venituri			
10.	P 10. Principiul protecției mediului și combaterea schimbărilor climatice		Max. 5 puncte	
10.1.	CS 10.1. Investiții care nu necesită evaluarea impactului de mediu	<i>SF/DALI</i>	5 puncte	
	Se vor puncta proiectele care nu au impact de mediu, respectiv proiectele fără construcții-montaj.			
	Total		Max. 100 puncte	

VERIFICAREA CRITERIILOR DE DEPARTAJARE

Nr.Crt		Numar beneficiari/ procent beneficiari
CD1	Numărul beneficiarilor finali de etnie romă ai infrastructurii sociale	
CD2	Procentul beneficiarilor finali de etnie romă din totalul beneficiarilor infrastructurii sociale	

Evaluator proiecte,.....

Semnatura, data

Verificat "4 ochi",.....

Semnătura, data